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Про видачу документів про 
професійну освіту

12 вересня 2025 року набрав чинності Закон України «Про професійну 
освіту» від 21 серпня 2025 року №4574-IX (далі - Закон).

Відповідно до підпунктів 3-5 пункту 3 Розділу Х «Прикінцеві та перехідні 
положення» Закону освітня діяльність за освітньо-кваліфікаційним рівнем 
«кваліфікований робітник», що провадиться закладами професійної освіти та 
започаткована до набрання чинності цим Законом, продовжується у межах 
строку навчання за певною освітньою програмою з подальшою видачею 
документа про професійну (професійно-технічну) освіту встановленого зразка – 
диплома кваліфікованого робітника. 

З 1 січня 2026 року прийом на здобуття освіти за освітньо-кваліфікаційним 
рівнем «кваліфікований робітник» не проводиться.

З дня набрання чинності Законом освітньо-кваліфікаційний рівень 
«кваліфікований робітник» прирівнюється до освітньої кваліфікації 
«спеціаліст». Диплом про професійну (професійно-технічну) освіту за освітньо-
кваліфікаційним рівнем «кваліфікований робітник» прирівнюється до диплома 
про професійну освіту спеціаліста.

Враховуючи зазначене вище інформуємо, що диплом кваліфікованого 
робітника та додаток до нього виготовляються і видаються особам, які вступили 
до закладів професійної освіти до 1 січня 2026 року. Зразок вказаного диплома 
та додатка до нього затверджено постановою Кабінету Міністрів України
від 22 липня 2015 р. №645 «Про документи про професійну (професійно-
технічну) освіту державного зразка і додатки до них».
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Щодо свідоцтва про присвоєння (підвищення) робітничої кваліфікації
Згідно з абзацом другим пункту 1 Розділу Х «Прикінцеві та перехідні 

положення» Закону, стаття 47 Закону набирає чинності через один рік з дня 
набрання чинності Законом, тобто з 12 вересня 2026 року. 

Відповідно до підпункту 20 пункту 3 Розділу Х «Прикінцеві та перехідні 
положення» Закону заклади професійної освіти, які на день набрання чинності 
цим Законом мають чинні ліцензії на провадження освітньої діяльності у сфері 
професійної (професійно-технічної) освіти, продовжують провадження освітньої 
діяльності на рівні професійної освіти на підставі таких ліцензій.

Пунктом 6 Розділу Х «Прикінцеві та перехідні положення» Закону 
передбачено, що переоформлення чинних ліцензій на провадження освітньої 
діяльності у сфері професійної (професійно-технічної) освіти буде здійснено 
органом ліцензування без повторного проходження процедури ліцензування.

Звертаємо увагу, що заклади професійної освіти та інші суб'єкти освітньої 
діяльності, які мають ліцензії на такі види підготовки у сфері професійної 
(професійно-технічної) освіти: професійно-технічне навчання, перепідготовка 
або підвищення кваліфікації, можуть здійснювати набір на навчання на підставі 
раніше отриманих ліцензій до 12 вересня 2026 року. Особам, які 
розпочали/розпочнуть навчання у закладі професійної освіти до 12 вересня
2026 року, має бути видано свідоцтво про присвоєння (підвищення) робітничої 
кваліфікації та додаток до нього.

Після 12 вересня 2026 року особа, яка навчалася за освітньою програмою 
професійного навчання, перепідготовки або підвищення кваліфікації, 
отримуватиме документ власного зразка закладу професійної освіти чи іншого 
суб’єкту освітньої діяльності. За бажанням здобувача освіти може бути 
організоване проходження процедури присвоєння професійної кваліфікації через 
мережу кваліфікаційних центрів, акредитованих Національним агентством 
кваліфікацій, з подальшим отриманням сертифіката про присвоєння / 
підтвердження професійної кваліфікації.

Відповідно до підпункту 6 пункту 3 Розділу Х «Прикінцеві та перехідні 
положення» Закону свідоцтво про присвоєння (підвищення) робітничої 
кваліфікації прирівнюється до сертифіката про присвоєння / підтвердження 
професійної кваліфікації.

Щодо дублікатів документів про професійну освіту
Порядок замовлення, виготовлення, видачі та обліку документів про 

професійну (професійно-технічну) освіту державного зразка затверджено 
наказом Міністерства освіти і науки України від 02 квітня 2015  року № 387, що 
зареєстрований у Міністерстві юстиції України 16 квітня 2015 року за
№ 426/26871 (далі – Порядок).

Згідно із абзацом п'ятим пункту 2 розділу І Порядку документ про 
професійну (професійно-технічну) освіту державного зразка (далі - Документ) – 
інформація (у тому числі персональні дані), створена (внесена закладом освіти) 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/4574-20?find=1&text=%D0%BB%D1%96%D1%86%D0%B5%D0%BD%D0%B7#w1_58
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/4574-20?find=1&text=%D0%BB%D1%96%D1%86%D0%B5%D0%BD%D0%B7#w1_59
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/4574-20?find=1&text=%D0%BB%D1%96%D1%86%D0%B5%D0%BD%D0%B7#w1_64
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та сформована в ЄДЕБО відповідно до зразків Документів, затверджених 
постановою Кабінету Міністрів України від 22 липня 2015 року № 645 «Про 
документи про професійну (професійно-технічну) освіту державного зразка і 
додатки до них», відтворена на матеріальному носії поліграфічним способом 
відповідно до Технічних описів документів про освіту та вчені звання, що 
виготовляються поліграфічним способом, затверджених наказом Міністерства 
освіти і науки України від 07 лютого 2014 року № 97, зареєстрованим у 
Міністерстві юстиції України 12 лютого 2014 року за №283/25060, та внесена до 
Реєстру або Документ, виготовлений відповідно до законодавства України, що 
діяло до набрання чинності цим Порядком.

Згідно з абзацом другим пункту 4 розділу VII Порядку дублікат Документа 
виготовляється за Зразком, чинним на дату видачі дубліката.

Отже, дублікати диплома кваліфікованого робітника, диплома 
кваліфікованого робітника з відзнакою та свідоцтва про присвоєння 
(підвищення) робітничої кваліфікації і додатків до них виготовляються за 
зразками, затвердженими постановою Кабінету Міністрів України від 22 липня 
2015 року № 645.
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